

Сотрудники Шегарского МСО провели профилактическое мероприятие для подростков в Центре детского творчества в селе Мельниково



Сотрудники Шегарского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области совместно с сотрудниками ОМВД по Шегарскому району провели встречу с детьми, посещающими лагерь дневного пребывания при Центре детского творчества в селе Мельниково Шегарского района.

В ходе профилактической беседы с подростками следователь Наталья Кузнецова рассказала детям о правилах поведения в сети Интернет, о видах преступлений, которые совершаются в отношении несовершеннолетних с использованием социальных сетей, об уголовной

ответственности за совершение определенных действий в сети Интернет об уголовной и административной ответственности, возрасте, с которого она наступает, о видах преступлений и правонарушений, а также последствиях привлечения лиц к уголовной и административной ответственности. Отдельной темой выступления стала тема профилактики экстремизма и терроризма.

Сотрудники следственного управления систематически проводят профилактическую работу среди несовершеннолетних, преследуя цель оградить детей и подростков от совершения неправомерных поступков и обезопасить их жизнь и здоровье.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1697767>